



Голос времени

3 АПРЕЛЯ

СРЕДА 2002

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№27 (6268) ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Юбилей

На Кавминводах с рабочим визитом побывал губернатор края А. Черногоров.

Он сердечно поздравил коллектив и руководителя администрации КМВ В. Михайленко с юбилеем - 10-летием с момента создания администрации и вручил почетные грамоты.

А. Черногоров также ознакомился с работой завода "Спектр" и ООО "Гормолзавод" в г. Пятигорске. А вечером в прямом эфире радиостанции "Пятая вершина" губернатор ответил на вопросы жителей Кавминвод и края. ("СП").

Дешево и качественно

В прошлом году магазины нашего горно торговали привозными товарами: колбасой из Пятигорска, кисломолочной продукцией из Георгиевска и Краснодара, кондитерскими изделиями из Москвы и Кочубеевского района.

Теперь расширен ассортимент товаров за счет продукции, производимой в нашем районе: хлебобулочные изделия поставляет ОАО "Пищекомбинат "Кировский", заметно улучшилось качество хлеба, выпускаемого ЗАО "Кировское ПАТИМ", и его прода-

жа возросла вдвое. Естественно, это сказалось и на росте товарооборота в целом. Он составил 160%.

Из 9 торговых предприятий горно с программой справляются все.

Мороженого продано более чем на 70 тысяч рублей, пива - более чем на 85, безалкогольных напитков - на 462, колбасных изделий - на 572, молочных - на 425, кондитерских - на 418 тыс. руб. И товарооборот продолжает расти.

(Соб. инф.).

Грамотами

Министерства культуры края награждены коллектив Зольской библиотеки, заведующая Зинаида Васильевна Винникова - "за развитие библиотечного дела и внедрение новых форм работы" (например, отдельный стеллаж занимает Фонд читательской книги, благодаря которому общий фонд библиотеки пополнился на 350 книг), и Михаил Владимирович Мельников, художественный руководитель Марьинского Дома культуры, - "за творческий поиск и добросовестное отношение к работе". Поздравляем!

(Соб. инф.).

Позаботьтесь о своём здоровье
Неблагоприятные дни в апреле
2, 4, 7, 13, 16, 20, 25, 27, 30.

Гости районки



Ими стали воспитанники районного Детского дома.

Сначала ребята побывали в Кировской районной типографии, посмотрели литеры ручного набора и работу на строчкооплаивных наборных машинах, побывали в печатном и переплетном цехах, в компьютерной.

А потом редактор районной газеты рассказала, как, начиная с простого листа бумаги и ручки и заканчивая сложной офсетной техникой, делается знакомая всем районка.

Цифровой камерой сделаны снимки на память...

Ребята читают "Голос времени". Вот про училище, здесь о районных соревнованиях, ой, а тут и мы есть!

Да, в нашей районке есть информация для всех: школьников и пенсионеров, учителей и работников милиции, колхозников и предпринимателей.

Загадните, а вдруг тут и о вас написано, а?

Приглашает магазин "У кума!"



Всех жителей города и района рады обслужить в новом современном магазине "У кума!". Он расположен на "зелёном" рынке Новопавловска.

Вы не пройдёте мимо этого здания: у его входа вас встретят бронзовые львы, символы благополучия, а за прилавком - приветливые продавцы, которые примут вас с радостью и культурно обслужат.

А приобрести здесь можно всё: от промышленных и продовольственных товаров до экзотических цветов!

Добро пожаловать в наш магазин!

Земляника - ягода вкусная и очень полезная



Без сомнений можно сказать: СПК "Советский" - признанный лидер (и не только в нашем районе) по выращиванию земляники. Имея 50 гектаров под этой культурой, хозяйство ежегодно собирает до 200 тонн сладких ягод. Как заметил главный агроном СПК, профессионал своего дела, Владимир Николаевич Никулин, земляника является очень выгодной культурой, но прежде чем получить высокий урожай, необходимо выполнить весь комплекс агротехнических мероприятий, подойти квалифицированно к ее выращиванию. В хозяйстве сейчас испытывается 30 сортов земляники, и делается это для того, чтобы и урожай получить отменный, и вкусовые качества ягод иметь

высокие. В качестве посадочного материала используются только оздоровленные, безвирусные растения, полученные в лабораторных условиях (в пробирках).

Не без удовольствия Владимир Николаевич сообщил, что есть уже некоторые обнадеживающие результаты кропотливой работы: урожайность отдельных сортов земляники в полтора-два раза превышает урожайность тех, что не один год выращиваются на ягодных плантациях. Преимущества очевидны, есть все: и прекрасный внешний вид, и отменные вкусовые качества, и транспортабельность при перевозке. Не случайно хозяйство имеет много заказов на посадочный материал от сельхозпредприятий

края и московских фирм, а также договоров на поставку ягод за пределы России.

Рассадой мы можем обеспечить всех желающих уже с осени этого года, - говорит В.Н. Никулин. - Правда, стоимость ее достаточно высокая, но расходы непременно окупятся высокой урожайностью ягод. Это мы твердо гарантируем. Использование перспективных сортов земляники позволяет нам несколько растянуть сроки плодоношения - от конца мая до конца июня, а это значит, что витаминную продукцию можно приобрести без особой спешки.

Николай КИРЬЯНОВ.

Встреча с прекрасным

В прошлую субботу в Марьинском ДК прошло замечательное событие. Состоялся концерт станичной музыкальной школы, посвященный 10-летию юбилею инструментального оркестра "Былина".

В зале не было свободных мест. Атмосфера сопереживания и вдохновения установилась с первых минут концерта.

Начался концерт сказкой. Преподаватели музыкальной школы, проявив свои актерские способности, поведали, как брошенные музыканты собирали свой оркестр. А потом... сказка продолжилась. Каждое произведение в исполнении оркестра, младшего или старшего хора, преподавателей музыкальной школы по достоинству

оценивали зрители. Концерт окончился, а зрители не уходили. Участникам концерта дарили цветы, благодарили за удивительные минуты радости от встречи с настоящим искусством.

От имени благодарных зрителей я желаю директору музыкальной школы и руководителю оркестра, Александру и Ольге Шашкиным, руководителю хора Вере Елистратовой и всему преподавательскому составу школы долгих и плодотворных творческих лет и талантливых учеников, которые развивают здесь не только музыкальные способности, но главное, общаясь с талантливыми людьми, учатся ценить народное искусство, видеть и понимать прекрасное, беречь этот мир.

Татьяна МЕТАЛЛИДИ,
директор Марьинской школы.

◆ Дата

Военкоматам страны - 84 года**Будни и праздники**

Предшественниками военных комиссариатов были так называемые воинские присутствия. Существовали они до начала XX века. Восьмого апреля 1918 года декретом Совета Народных Комиссаров учреждены волостные, уездные, губернские и окружные комиссариаты по военным делам. Уже к концу года их насчитывалось около 7500.

Здание

Наш военкомат возник позже, в 1971 году, одновременно с образованием района. Однако здание - "временное" - ему досталось старое, 1945 года постройки. Это бывшие складские помещения нефтеразведки, на которые нет даже техпаспорта.

- Потолок буквально "дышит". Не так давно кусок штукатурки свалился чуть ли мне на голову. Крыша в некоторых местах течет, но поменять шифер не можем: наверх страшно залезать. Мы и чердак опечатали от греха подальше, - говорит старший прапорщик Александр Лукманович Косумов. - Скамейки, на которых сидят призывники, стояли здесь еще в 1982 году, когда я призывался.

Комиссия райгосадминистрации сделала вывод об аварийном состоянии перекрытия и необходимости капитального ремонта здания. Обследование проведено в марте прошлого года. С тех пор ничего не изменилось.

- То, что мы красим, через месяц приобретает прежний ободранный вид. Ремонтировать это здание - бросать деньги на ветер, - говорит временно исполняющий обязанности военного комиссара подполковник Игорь Анатольевич Круглов. - Много и других неудобств. Второму отделению требуется помещение с отдельным входом, с раздевалками, кабинетами для медкомиссии. У нас же призывники в трусах по всему военкомату разгуливают. Оружейная комната, дежурка должны быть специально оборудованы и изолированы.

Справка Площадь основного здания военкомата, без учета холла и коридоров, должна составлять не менее 360 квадратных метров. Площадь призывного пункта - без учета хозяйственных помещений - 316. Итого: 676 кв. м. Расчет составлен на основании приказа Министерства обороны РФ от 25.02.2000 года. Сегодня на все здание райвоенкомата приходится только 400 квадратных метров.

- Глава района Петр Васильевич Кожин знает о нашей беде, обещает помочь, подыскивает другое здание, - продолжает Игорь Анатольевич. - Хотелось бы только, чтобы произошло это побыстрее. Ведь военкомат - зеркало армии, первое впечатление о ней, с которым молодой солдат идет служить.



Заместитель военного комиссара подполковник Игорь Круглов (справа налево) и начальник 3-го отделения майор Петрос Погосян.

Справка

Ратная служба на Руси истари считалась уделом и "привилегией избранных" - достойных и свободных граждан, изделенных правом носить оружие и лично выступать на защиту Отечества. Так формировались первые русские великокняжеские дружины.

Транспорт

- "Прочее" - именно в этой графе краевого бюджета - я обнаружил военкомат. Видимо, в число "прочих" попали все 34 военных комиссариата края... с горькой усмешкой констатирует подполковник Круглов. - На наш военкомат в этом году запланировано 512 тысяч рублей. Минус зарплата и коммуналка - прочие нужды не предусмотрены вообще, - и на два призыва остается 160 тысяч. Их очень быстро "сожрут" расходы на всевозможные бланки и транспорт.

На один призыв приходится в среднем 25 отправок. Служебной машины для перевозки призывников военкомат не имеет. Приходится клянуть транспорт у руководителей хозяйств, глав администраций. В результате то 10 человек (на отправку редко приходится больше) шикуют на "Лазе", то приходится призывников в "пирожок" закладывать - такой случай был во время последнего осеннего призыва, родители, понятное дело, страшно возмущались.

- Транспорт нередко в плохом состоянии, не отапливается, с выбитыми стеклами. Парни, пока доедут до Ставрополя, начинают чихать и кашлять, - говорит отвечающий за отправки Косумов. Случается, приходится и на попутках добираться. А возем ведь детей района... Может, вскладчину купить "газель" военкомату? Как комсомольскому участковому купили «Жигули»...

Со второго на 17-ое

Все эти объективные обстоятельства



привели к тому, что наш военкомат, никогда не опускавшийся ниже четвертого места по итогам призыва, скатился аж на 17-ое. Причина: непригодность призывного пункта к работе.

Можно, конечно, утешать себя тем, что и это неплохой результат: место всего 34, но... По итогам собственно призывных мероприятий мы вторые. Комплексная комиссия крайвоенкомата в январе этого года, проверив работу нашего военкомата, ведение документации, подготовленность личного состава, действия при экстремальных ситуациях, выставила оценку "хорошо", мы вошли в тройку лучших.

Справка

300 лет назад, в 1698 году, великий российский реформатор Петр I упразднил стрелецкие полки, состоявшие из "даточных и вольных охочих людей", и учредил комплектование войск на основе обязательной службы. Тем самым было положено начало созданию в России постоянной, регулярной армии. Позднее, в 1874 году, была введена всеобщая личная воинская повинность, окончательно запретившая этот принцип комплектования войск.

Люди

Работают в районном военкомате около 30 человек, из них 7 - военные. Военнослужащие ежегодно бывают в командировках в Чечне. Уже побывали там подполковник Петр Иванович Калугин (каста, возглавляемое им четвертое отделение считается одним из лучших в крае уже много лет) и прапорщик Григорий Михайлович Поскребышев, оба имеют поощрения от командующего Северо-Кавказским военным округом. Сейчас в Чечне находится сам военком, полковник Владимир Анатольевич Соколов. Он представлен к боевой награде.

Но, пожалуй, труднее всего приходится гражданским, а это преимущественно женщины. На их плечах лежит большая нагрузка, которую не каждый мужчина выдержит. Приходится и работать допоздна, порой без выходных, и по тревоге подниматься.

Начальник секретной части Галина Пантелевна Околотова представлена к медали "За трудовую доблесть". Отлично справляются со службой помощник начальника первого отделения Надежда Александровна Авдонькина, начальник хозяйственного отделения Любовь Михайловна Гуляева, помощник начальника 4-го отделения Елена Дмитриевна Третьякова, бухгалтер Татьяна Кирилловна Доценко.

Записала Оксана МЕДЯНИК.

У компьютера - старший помощник начальника 2-го отделения Анна Афанасьевна Липчанская, фельдшер-секретарь призывной комиссии Людмила Ивановна Боброва, начальник учетного стола Антонина Ивановна Вахтина, председатель медицинской комиссии Елена Георгиевна Соколова.

◆ Спрашивали - отвечаем

Это нужно знать

Вот уже почти три года в нашем районе работает Кировский филиал государственного учреждения юстиции "Регистрационная палата Ставропольского края". Какие функции сегодня выполняет эта служба, рассказывает корреспонденту специалист Т.А. МАГАЙ.

- Татьяна Александровна, известно, что необходимость проведения государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним как обязательное требование ко всем действиям, совершаемым с недвижимостью, впервые была предусмотрена гражданским кодексом РФ. Какие цели преследуются при этом?

- Во-первых, ставится задача придать предельную открытость правам граждан на недвижимое имущество, а также информировать их об этих правах, внести единообразие в процедуру регистрации прав на недвижимость на всей территории России. Важно и то, что на основании сведений, передаваемых Регистрационной палатой налоговой инспекции, формируется налоговоблагаемая база. Государственная регистрация является единственным доказательством существования субъективного права на недвижимость. Зарегистрированное право может быть оспорено только в судебном порядке, что создает презумпцию его законности.

В нашем филиале работают высококвалифицированные специалисты и регистраторы во главе с И.М. Дудниковым, и обращающиеся к нам граждане получают юридически грамотную помощь.

- Кировчане, читатели газеты, спрашивают: следует ли регистрировать право на недвижимое имущество и сделки с ним?

- Регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним носит заявительный характер. Вместе с тем в Гражданском кодексе РФ сказано: «Право собственности, другие права на недвижимые вещи, ограничения этих прав, их возникновение, переход и прекращение подлежат государственной регистрации в едином государственном реестре учреждения юстиции. Регистрации подлежат: право собственности, право хозяйственного ведения, право оперативного управления, право пожизненного наследуемого владения, право постоянного пользования, ипотека, сервитуты, а также иные права в случаях, предусмотренных Гражданским Кодексом и иными законами». Датой регистрации прав, а также сделок является дата внесения соответствующих записей в Единый государственный реестр прав.

Только после государственной регистрации прав, договоров, объектом которых является недвижимость, договоры считаются вступившими в законную силу, а право собственности у покупателя считается возникшим. С этой же даты по общему правилу прекращаются права на недвижимость, возникшие ранее на данный объект недвижимости (у прежнего владельца).

Поэтому наш филиал "Регистрационная палата Ставропольского края" настоятельно рекомендует гражданам и юридическим лицам привести все свои документы на недвижимое имущество в соответствие с Гражданским кодексом и Федеральным законом. Если это не будет сделано, то все споры о регулируемом праве на недвижимое имущество подлежат разрешению в судебном порядке. Если возникают сомнения в законности ваших прав на недвижимое имущество и сделок с ним, следует обращаться к нам, в Кировский филиал "Регистрационная палата Ставропольского края", и вы получите квалифицированную консультацию по возникшим вопросам.

Николай КИРЬЯНОВ.

◆ Дети улиц

Первый пик беспризорности в нашей стране пришелся на 1935 год. Тогда и было принято постановление "О ликвидации детской безнадзорности и беспризорности". Появились специальные работники, которые в первую голову боролись именно с беспризорностью. Умные люди уже тогда понимали: если бродягу убрать с улицы и накормить, преступность спадет сама собой.

Сегодня никому не чужих детей еще больше. На то, что "детская безнадзорность и беспризорность, криминализация подростковой среды в стране достигли угрожающих размеров", обратил наконец внимание президент России и дал распоряжение разработать систему мероприятий. Но гаврош в один момент не исчезнут.

До 1999 года любого бродяжку, независимо от того, "свой" он или "чужой", есть ли у него документы, брали приемники-распределители. Мыли, кормили, одевали, пристраивали дальше. Потом - бах, вышел федеральный закон "Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних". И приемники превратились в центры временной изоляции несовершеннолетних правонарушителей (ЦВИНИ). Уловили разницу? Подсказываю: центры берут не всех, а только тех, кто что-то натворил - нахулиганил, выпил, украл по мелочи. Вот и выходит: пока маленький бродяжка не набедокурит, милиционеру его и сдать не за что. Остальных, согласно мудрой тактике полковника Петренко, лучше игнорировать. Потому что детей их просто некуда.

В ЦВИНИ берут только по решению суда и не больше, чем на 30 суток. Мы в отделении не можем держать подростка больше трех (в крайнем случае - 8) часов. За это время надо собрать материал, доставить в суд. Спасибо, что судьи идут навстречу и решают такие дела быстро, - говорит начальник отделения по делам несовершеннолетних района, капитан милиции Е.В. Згонников. - А вот вопрос о лишении родительских прав решается месяц и дольше. Куда на это время девать ребенка?

Цифра

Ближайший центр временной изоляции находится в Минеральных Водах. В прошлом году Кировским отделением по делам несовершеннолетних туда направлены 8 подростков, в январе этого - уже четыре.

История - типичная. И не очень

Жила-была девочка Маша. Жила плохо и стала воровать. Сначала - кур, уток, потом - цветной металл с могильных памятников. На девочку завели "дело" и отправили в спецшколу города Покрова. Теперь Маша пишет инспектору письма, говорит "спасибо".

Отсюда мораль: лучше быть правонарушителем - окажешься пристроен?

А куда девать беспризорников? Теоретически ясно: в приют и реабилитационные центры. А практически... Ау, приюты, где вы?

И тут есть своя хитрость. Существуют они только за счет местных бюджетов, и "чужих", естественно, не берут.

Цифра

В крае работают 18 социально-реабилитационных центров. Из них только три - в Сельском районе, Неинномысском и Предгорном районе - краевого подчинения. Все они, естественно, переполнены: в них всего 115 мест. А приютов краевого значения у нас вообще нет. Местных - единицы. К примеру, на весь Ставрополь только один такой приют, на 25 мест...

18 января я направил главе администрации района предложение открыть у нас в

Наши "чужие" дети

районе реабилитационный центр и предусмотреть в нем отделение временного пребывания детей, по разным причинам оставшихся без попечения родителей, - продолжает Евгений Викторович. - Я понимаю, быстро этот вопрос не решить, но думать об этом, действовать надо уже сейчас. Будь такой приют сегодня, в нем бы уже поселились как минимум 20 маленьких бродяжек. А можно и нужно идти дальше... Беспременно нужны родители, дом, в котором нет ни света, ни газа, ничего - разве в такой среде должен расти ребенок? Сколько подобных семей в нашем районе!

Цифра

В прошлом году в ОВД района было доставлено 12 беспризорных подростков, пять из них - кирзачане. 40 % детей живут в бедных семьях.

Счастливые исключения?

Сергей и Саша - уроженцы Марьинской. Отец умер, мать завела другую семью и уехала на заработки. Старший начал уезжать из дома с семи лет. Теперь ему 14, младшему - 11. Они успели побывать в приемниках 13 раз (!), география их путешествий - Ставрополь, Кропоткин, Сочи. Везать бы их и дальше, да спасибо - взяли братьев в приют станции Курской, сделали исключение.

Сколько детей, столько судеб, - резюмирует Евгений Викторович. - Кому-то нравятся безнадзорность, "дух свободы". Но рано или поздно свобода эта становится в тягость. Потому что равна



она голоду, ночлегу в лесу и подвале, болезням. Мне нередко встречаются подростки, которые говорят: "Отправьте нас, куда хотите: в приют, детский дом, колонию. Там мы были бы "хорошие дети". Но домой мы не пойдём".

У детей улицы один путь. И ведет он в криминал, где подросток либо сам ворует, хулиганит, дерется, либо становится объектом насилия, поборов и прочего насилия.

Цифра

В прошлом году в крае подростками совершено более 2,5 тысячи преступлений. Показатель по нашему району выше среднекраевого. Преобладают групповые кражи. Каждое второе преступление в районе из числа совершенных несовершеннолетними или с их участием совершено подростком, который нигде не работает и не учится.

Объектами разного рода насилия стали 28 подростков в возрасте до 18 лет, один из них погиб.

В поселке Комсомолец 17-летнюю девушку подтолкнула к воровству мать. Родственники - братья, дяди, отцы и матери - становятся инициаторами преступлений все чаще.

Последствиями заявления В. Путина стали пока лишь возросший интерес к теме со стороны средств массовой информации и увеличение количества бумаг. А что делать с беспризорниками? Готовых рецептов нет. Начать спешно строить приюты, наполнять их маленькими бродяжками, и так до бесконечности?

Поднять уровень жизни людей, дать взрослым работу. А детям - нормальную семью. И не надо лишать родительских прав - этим мы лишь облегчаем жизнь, освобождаем от ответственности. Нужно наказывать и заставлять отвечать за своих детей, - считает Евгений Викторович.

А пока, как свидетельствует опыт работников милиции, до 70 % рецидивистов начинают свою преступную карьеру в "розовом" возрасте. Кем станет все растущая армия гаврошей, очевидно. Одним словом, есть над чем подумать.

Оксана ВОРОПАЕВА.

Околохирургические мытарства

ежедневно претерпевает в нашем районе не один десяток людей. В этом я убедилась после разговора с врачом районной санэпидемстанции Татьяной Георгиевной Сивковой.

Пошла я к хирургу пролить больничник. Пришла к восьми часам утра. В 11 30 мое терпение лопнуло. Очередь стояла сумасшедшая. До меня была та же самая 25 и после меня было в два раза больше! Тут и дети, в том числе совсем маленькие, и старики с переломанными руками-ногами. Всех принимала детский хирург, больше никого не было. Я подумала: может, это мне не повезло, в неудачный день попала. Оказалось, там все дни такие. Еще в начале декабря к хирургу обращалась моя приятельница, тоже пришла к 8, ушла в 15 00. Я не жалуюсь на самого хирурга: мне и ее жаль, и больных. Она ведь тоже устает столько народу за день принять! Я считаю, такая организация - дело. Должны быть и взрослый хирург, и детский - желательно в детском отделении поликлиники. Отдельно травматолог. А если всех принимает один врач, да до 60 человек в день - о какой эффективности лечения и правильности диагноза можно говорить при такой нагрузке!

Полностью с Татьяной Георгиевной согласна, одного врача районной больнице явно недостаточно. (Я в очереди к хирургу сама сидела с маленьким ребенком, и картина была та же самая: и старые, и малые - в одной очереди).

Не оспаривала наших выводов и заместитель главного врача Светлана Астемирова-Алиева. Но...

У нас на всю поликлинику всего два хирурга, взрослый и детский. Больше по штату не положено. (Похоже, те, кто эти штаты рассчитывает, услугами районных поликлиник не пользуются. - авт.). Из них один (если не на больничном) принимает лишь 3 часа в день, остальное время находится в хирургическом отделении там двух хирургов не хватает. Был один травматолог, после того, как Виктора Петровича Задорожного назначили главным врачом, он ушел в отделение травматологии. Вот такая ситуация. Мы сделали заявку в крайздравотдел. Но поедет ли кто-нибудь сюда, если жилья мы предложить не можем?

Записала
Оксана ВОРОПАЕВА.

4 марта в Государственной Думе Ставропольского края состоялась встреча ее председателя Ю.А. Гончаря, руководителей думских комитетов с представителями федеральных, краевых и местных средств массовой информации. Главной задачей встречи было обсуждение сложившихся взаимоотношений между законодательным органом государственной власти края и журналистами, которые сегодня не устраивают обе стороны, и определение путей улучшения информированности населения края о деятельности

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

душной оценке участников встречи был открытым и конструктивным. По мнению председателя Думы, прошедшая встреча является началом совместной работы депутатов и журналистов, которая сделает работу Думы не только более открытой, но и позволит значительно расширить возможности вовлечения населения в законодательную деятельность.

(Соб. инф.).

Как дела, банкроты?

В Управлении сельского хозяйства прошло совещание с руководителями обанкротившихся сельхозпредприятий, которые отчитались о производственно-хозяйственной деятельности за истекший 2001 год, изменили свою программу на текущий. Заместитель начальника УСХ В.Д. Мороз, специалисты управления Л.Л. Авдеева, Н.А. Шаповалов, А.Н. Бурый, Н.П. Михайленко адресовали им конкретные вопросы.

Конкурентный управляющий сельхозпредприятий "Старопавловское" и "Зольское" Г.С. Царанок обрисовал ситуацию, сложившуюся на данный период, привел аналитические данные, рассказал о том, как выполняется Федеральный Закон "О несостоятель-

ности (банкротстве)". Исполнительный директор СХА "Советский" В.П. Пономаренко сообщил, что с начала процедуры банкротства проводится инвентаризация, ведется работа по реорганизации хозяйства в общество с ограниченной ответственностью под названием "Радуга". Все производственные дела решаются за счет собственных средств.

На данный момент наиболее благоприятная обстановка наблюдается в ОАО "Коммак". Его руководитель Ю.А. Иванченко отметил, что после установления тесной связи и заключения договора на совместное сотрудничество с Северо-Кавказским региональным центром "Газ" хозяйство без проблем выполняет намеченную программу по выходу

из кризиса. Польза ощутимая, фирма-спонсор по договору еще в прошлом году выделила 10 млн. рублей, еще столько же коммакцы получают нынче. Наличие денежных средств, поступающих своевременно, по целевому беспроцентному займу, уже позволило "Коммак" пополнить свой машинно-тракторный парк, закупить поголовье животных, минеральные удобрения, ГСМ. После уборки урожая хозяйство будет рассчитываться с долгами. Как сказал Ю.А. Иванченко, основной упор делается сейчас на развитие свиноводства и молочного животноводства. Все подразделения переводятся на хозрасчет, 25 процентов сверхплановой продукции получают труженики полей и ферм.

(Соб. инф.).

Мотоциклисты и ДТП



С начала 2002 года отделением ГИБДД на территории Кировского района зарегистрировано 8 дорожно-транспортных происшествий, в которых 2 человека погибли и 15 получили ранения различной степени тяжести. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество ДТП увеличилось на 1 случай, а по числу раненых - на восемь человек! Из них большую часть составляют ДТП с участием пешеходов и столкновения с другими транспортными средствами. Главные причины: нарушение скоростного режима и выезд на полосу встречного движения. В результате анализа ДТП можно сказать, что наибольшее их количество произошло во вторник и пятницу, а по времени суток - с 15 00 до 21 00.

С наступлением весны на дорогах все чаще стали встречаться мотоциклисты и велосипедисты. Водители мотоциклов за текущий период уже успели совершить три ДТП, в которых 1 че-

ловек погиб и 2 ранены.

Так 01.02.02 в 10 45 в п. Комсомолец водитель мотоцикла «ЯВА-350» А.С. Евсин, 1981 года рождения житель г. Майского, не справился с управлением и допустил съезд с дороги с последующим опрокидыванием, в результате чего причинил ощутимый вред своему здоровью.

08.02.02 в 15 45 в ст. Зольской М.К. Тохтамышев, 1984 г.р., управлял незарегистрированным мотоциклом «ИЖ-Ю-5», нарушил правила обгона и допустил наезд на велосипедистку О.В. Шепилову, в результате чего она получила легкие травмы.

01.03.02 в п. Комсомолец неизвестный водитель мотоцикла «ДНЕПР-11» совершил наезд на пешехода В. Белых, 1962 г.р., после чего с места ДТП скрылся. В. Белых от полученных травм скончался на месте происшествия. Отделением ГИБДД Кировского РОВД в течение суток был установлен и задержан гражданин, совершивший данное ДТП, им оказался Е.А. Сафронов, 1980 г.р., житель п. Комсомолец, который к тому же не имеет права на управление транспортным средством. В отношении данного гражданина возбуждено уголовное дело по факту оставления места

ДТП и причинения смерти.

Ни для кого не секрет, что большинство водителей сборки мотоциклов производят самостоятельно и впоследствии используют их для передвижения. При выявлении инспекторами ДПС такого факта мотоциклы изымаются и уничтожаются.

В последние годы все чаще молодые люди садятся за руль автомашины, и в большинстве случаев - мотоцикла, при этом многие из них не имеют водительских прав, элементарного водительского опыта. На дороге они часто проявляют агрессивную скоростную манеру вождения. К сожалению это не лучший способ заявить о себе миру и одна из ведущих причин дорожно-транспортных происшествий, в которых страдают невинные люди.

С наступлением весеннего сезона повышается рост краж и угонов транспортных средств. В связи с этим отделение ГИБДД обращается к владельцам мотоциклов с просьбой не оставлять их в неохранных местах, так как мотоцикл легко укатить и спрятать, и принимать меры по недопущению краж из домовладений (ставить в гараж, закрывать на замок и т.д.).

Виктор ГУЗЕНКО, начальник отделения ГИБДД Кировского РОВД, майор милиции.

ГУП ЖКХ Кировского района доводит до сведения населения и предприятий, что в связи с ростом цен на энергоресурсы (газ, электроэнергия, материалы), а также во исполнение постановления губернатора Ставропольского края от 31.07.97г. № 493 «О реформировании жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края», главы Кировской районной государственной администрации от 04.09.97 № 409 «Об упорядочении системы оплаты жилья и коммунальных услуг и порядке предоставления гражданам компенсации (субсидий) при оплате жилья и коммунальных услуг в Кировском районе» и от 01.07.98 № 442 «О реформировании жилищно-коммунального хозяйства Кировского района» установить уровень платежей граждан за жилищно-коммунальные услуги до 90% от экономически обоснованного тарифа.

Утвердить тарифы на жилищно-коммунальные услуги с 01.04.2002 года.

	Ед. изм.	Пред. уровень платежей от ЭОТ	Тариф для населения с НДС	Тариф для прочих без НДС
Водоснабжение	1 м куб.	90	5,54	11,00
Водоотведение	1 м куб.	32	8,45	22,00
Теплоснабжение	1 г\кал.	90	329,62	335,72
В т.ч.	1 м кв.\ мес.	90	5,14	
Горячее водоснабжение	1 г\кал.	90	329,62	335,72
В т.ч.	1 чел\мес.	90	47,46	
Содержание и ремонт жилья	1 м кв.	86	1,80	
В т.ч. кап. рем.	1 м кв.	71	0,25	
Плата за найм	1 м кв.	90	0,30	
Вывоз и утилизация ТБО и ЖН	1 м куб.	100	49,56	53,21
В т.ч. нас-ние многоэт. домов	1 чел.\мес.	100	6,84	
Частный сектор	1 чел.\мес.	100	7,63	

Предоставляется компенсация (субсидия) на оплату жилья и коммунальных услуг гражданам, постоянно проживающим в Кировском районе, согласно утвержденным нормативным документам, в домах всех форм собственности, в безналичной форме, в виде уменьшения их платежа за жилье и коммунальные услуги.

Прошу: откликнитесь, друзья!

Лукьянов Федор Петрович, инвалид войны, блокадник Ленинграда, проживающий в г. Новопавловске по улице Первомайской, 5, просит откликнуться бывших блокадников (если есть таковые в районе) по телефону 2-38-18.

ООО «Хладокомбинат» сообщает об уменьшении уставного капитала до 400 тысяч рублей.
1-1 (005546)

Желающим учиться

Прокуратура Кировского района сообщает для желающих поступить в юридический вуз, что на базе Саратовской государственной академии права создан институт прокуратуры, который проводит набор абитуриентов по направлению прокуратур краев и областей Российской Федерации.

При подборе абитуриентов предпочтение отдается лицам, прошедшим военную службу или имеющим стаж работы не менее одного года, отличную или хорошую общеобразовательную подготовку, высокие деловые и нравственные качества, способным по состоянию здоровья выполнять эту работу.

За справками обращаться в прокуратуру района по телефонам: 2-03-74, 2-03-97.

СРОЧНО
продаются пчелы, ульи «Дадан».
Обращаться: с. Орловка, ул. Советская, 32. Телефон: 64-9-70.
1-1 (005545)

ПРОДАЕТСЯ
4-х комнатная квартира (р-он больницы), дача в Куре, кухонный гарнитур (6/у, пр-во Польша).
Обращаться по телефону 4-35-47.
1-1 (005543)

Кировский райпотребсоюз доводит до сведения всех заинтересованных лиц, что согласно решению собрания представителей потребительских обществ ликвидировано предприятие «Новопавловский общепит».
Претензии принимаются в течение 2-х месяцев.
Обращаться по телефону 2-09-32.
1-1 (005544)

2 апреля - Международный день детской книги

Встреча с любимыми героями

Традиционно на весенних каникулах в детской библиотеке района прошла неделя детской и юношеской книги.

Открылась она литературным праздником «День рождения волшебника», посвященным 120-летию со дня рождения Корнея Чуковского. Вели представление библиотекарь Е.Н. Мелехина и «Крокодил» - заведующая Е.В. Богусева. Они рассказали о жизни и творчестве «волшебника», показали кукольный спектакль, в котором предстали многие герои Корнея Ивановича: Мойдодыр и доктор Айболит, Бармалей и пират.

Пеппи Длинный чулок провела выставку-викторину по творчеству Астрид Линдгрен, на помощь ей пришел лучший в мире поздравляльщик именинников - Карлсон.

Театр-экспромт «Караван сказок» отметил 200-летие со дня рождения Вильгельма Гауфа. Рассказали о нем Маленький мук - Т.П. Сергиенко и библиотекарь Т.И. Овсянникова.

Самым «старым» оказался Свифт - 335 лет со дня рождения. Здесь с помощью ребят Гулливер совершил путешествие по «Лабиринтам мистера Джонатана Свифта» и выбрал правильные варианты в игре - пересмешнике.

Чебурашка и крокодил Гена, кот Матроскин, Шарик и дядя Федор, гарантийные человечки и славный дедушка Ау - всех их придумал Эдуард Успенский (кстати, в этом году ему исполняется 65). Один из его персонажей - почтальон Печкин - и познакомил ребят со своими «коллегами», показал книжную выставку.

Викторины с призами сопровождали все мероприятия недели. А побывали на ней ребята из гимназии «Ювента» и воспитанники Детского дома, школьники города и другие активные читатели детской библиотеки.
(Соб. инф.).

119 КНИГ

с начала года получила детская районная библиотека. Многие из них оказались в своем роде настоящими раритетами: раньше библиотека не имела ни одного экземпляра таких произведений.

Прежде всего это подростковая литература - большой дефицит по нынешним временам. Теперь тинейджерам нашего района есть что почитать: повести и романы В. Крапивина, Ю. Короткова и А. Трапезникова, пьесы А. Арбузова и В. Розова.

Много хороших книг пришло и для малышей: С. Маршак и Г. Остер, Г. Габбе и Е. Шварц, И. Пивоварова и другие.

Для юных вундеркиндов - несколько томов малой детской энциклопедии по химии, географии, истории, искусству и экологии. Все книги получены по мегапроекту «Пушкинская библиотека».

Новинки сменяют друг друга на выставке в подарочном ящике с лентами и надписью «Для вас, ребяташки, новые книжки». За многими уже установились очереди.

Елена БОГУШЕВА, заведующая детской районной библиотекой.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, корреспонденты, отдел писем - 2-27-94, 2-03-94; бухгалтер - 2-03-94
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени»
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.